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نعم

لا

2.
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نعم
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استبيان قياس رأي أعضاء الجمعية العمومية والمساهمين 
عن مدي المشاركة في اتخاذ القرار

يهدف هذا الاستبيان إلى معرفة رأي أعضاء الجمعية العمومية والمساهمين في الجمعية التعاونية الرمثية متعددة الاغراض  عن 
مدي المشاركة في اتخاذ القرار 

* تشير إلى أنّ السؤال مطلوب

*هل تشعر بأن صوتك يسمع ويحترم في الاجتماعات العمومية للجمعية؟

*هل تشعر بأن الجمعية تأخذ بعين الاعتبار مصالح جميع الأعضاء عند اتخاذ القرارات؟

*هل تشعر بأن الجمعية تعمل بطريقة فعالة وتحقق أهدافها بنجاح؟

*هل تشعر بأن الجمعية تدعمك في عملك  وتوفر لك الدعم اللازم؟
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.حدد دائرة واحدة فقط

نعم

لا
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نعم

لا
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نعم

لا
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لا

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*هل تشعر بأن الجمعية تتبنى الأفكار والمقترحات التي تقدمها الأعضاء وتعمل على تنفيذها؟

*هل تشعر بأن الجمعية تسعى لتعزيز التواصل والتعاون بين أعضائها وتشجع على التعاون والتبادل؟

*هل تشعر بأن الجمعية تعمل على توفير فرص التدريب والتعليم المستمر لأعضائها؟

*هل تشعر بأن الجمعية تعتمد على الحوار والتشاور في اتخاذ القرارات الهامة؟

نماذج 
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